香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈的內容概不負責, 對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公佈全部或任何 部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



中軟國際有限公司*

(於開曼群島註冊成立之有限公司) (股份代號: 354)

自願性公告

中軟國際、深開鴻與深智城達成全面戰略合作, 共助深圳打造全球一流數字孿生先鋒城市

中軟國際有限公司(以下簡稱「**中軟國際**」或「**公司**」)發佈本公告作為自願公佈,讓公眾人士知悉本公司最新資料。

本公司欣然宣佈,近日,北京中軟國際信息技術有限公司、深圳開鴻數字產業發展有限公司(以下簡稱「深開鴻」)與深圳市智慧城市科技發展集團有限公司(以下簡稱「深智城」)正式簽署全面戰略合作協議。三方將圍繞深圳市數字孿生先鋒城市行動計劃,推動開源鴻蒙和AIGC大模型等新興技術在先鋒底座、先鋒應用、先鋒數據、先鋒科技等領域開展全面合作,實現共贏發展。

中軟國際作為首批成員單位參與發起數字孿生先鋒城市產業聯盟,更聯合深開鴻與深智城三方戰略攜手,在前述戰略業務合作基礎上進一步深化和升級,著眼長遠、深入推進、全面協同。在深圳市建設「數實融合、同生共長、實時交互、秒級響應」數字孿生先鋒城市的總體部署下,依託深開鴻業內領先的KaihongOS根技術優勢,深智城作為深圳智慧城市建設的重要平臺和場景資源的核心樞紐,中軟國際深厚的信息技術服務能力積累和在智能物聯網領域的廣泛實踐,三方在夯實底座、創新應用、共建生態、重構模式、拓展市場等方面共同發力,推進城市級物聯感知平臺的全方位應用接入,構建覆蓋端一邊一網一雲一用一服的城市綜合服務智能體,共同研究制定基於物聯感知的國家、行業、區域標準;圍繞「CIM+智慧水利、智慧交通、智慧管廊等場景應用」開展智能化創新,推進KaihongOS與AIGC大模型、數字孿生解決方案的融合性突破發展,推動「行業鴻」建設;依託自研智聯和生態聯創產品及技術,共同打造智能化、自主可控的數字孿生先鋒示範應用;助力深圳打造信創驅動、數字賦能的萬億級核心產業增加值數字經濟高地。

中軟國際與深智城早在2020年即簽署戰略合作框架協議,雙方在「一網統管」、「智慧審計」等方面進行了探索合作並取得積極進展。在《深圳市數字孿生先鋒城市建設行動計劃(2023)》指引下,本次中軟國際、深開鴻與深智城達成全面戰略合作,將為中國企業實現高水平自主創新樹立典範。未來,中軟國際將以此次戰略合作為契機,牢牢把握粵港澳大灣區融合創新和全球數字孿生城市建設契機,深入水利、電力、燃氣等城市生命線及能源、交通等關鍵基礎性設施領域的智能化升級,不斷推出具有全球市場競爭力的自研智聯產品和全場景解決方案,打造中國堅實的城市感知底座,為世界構建第二選擇。

深圳市智慧城市科技發展集團有限公司:

深智城是深圳市國資委全資直管的國家級高新技術企業,以「為智慧城市和數字政府建設提供高標準一站式整體解決方案」為總體定位,立足深圳,堅持服務發展大局、服務國企改革、服務社會民生、服務智慧城市建設、適時外溢發展。深智城集團自成立以來,按照國家數字化發展戰略,圍繞市委市政府工作部署,全力支撐深圳智慧城市和數字政府建設,佈局戰略性新興產業,落實重大專項任務:推進雲網底座、空間底座、數據底座建設,系統構建數字孿生基礎設施體系;支撐一網統管、一網通辦、一網協同「三個一網」融合發展,全力保障數字政府建設和城市治理數字化;統籌開展政務、交通、住建、應急、醫療、教育、人社、金融、企服、征信、工會等重點領域智慧化業務,助力城市治理體系和治理能力現代化水平提升。

承董事會命 中軟國際有限公司 主席兼首席執行官 陳宇紅博士

香港,二零二三年十一月十六日

於本公佈刊發日期,董事會包括三名執行董事,即陳宇紅博士(主席兼首席執行官)、何寧博士(副主席)及唐振明博士,兩名非執行董事,即張亞勤博士及高良玉先生,以及三名獨立非執行董事,即賴觀榮博士、巫麗蘭教授及楊德斌 先生太平紳士。

* 僅供識別